

娱乐

《超越》热播

胡军:所谓“超越”,就是跳出自己的舒适区

冬奥题材电视剧《超越》目前正在央视一套和东方卫视热播,首度合作的沙溢和胡军,分别饰演黑龙江和青岛短道速滑队主教练。据悉,剧中两人曾是国家队亲密无间的“战友”,曾共同为国争光,又因背负过于沉重的夺金压力而分道扬镳。近日,两人接受媒体微信采访,分享拍摄背后的故事。

■新快报记者 梁燕芬



沙溢:努力贴近体育人的运动气质

在《超越》中,沙溢饰演的郑凯新,原本是毫无人生目标的街头“小混混”,凭借超强的滑冰天赋,被教练吴庆红招入麾下,进入短道速滑队,开启辉煌的职业生涯。人到中年后,郑凯新成为青岛短道速滑队主教练,虽然转变了身份,但怀揣为国家输送优秀运动员的梦想。

谈及教练员郑凯新这个角色,沙溢说,出演教练员、参演冬奥题材影视剧对于自己来说都是第一次,虽然进组前就做了各种准备,但是压力还是不小的,“我们有时可以通过服装、道具去接近角色外在形象,但真正把形象塑造起来就很难”。

沙溢是吉林长春人,《超越》的拍摄过程为他带来了亲近感,“我从小在东北长大,经常在公园之类的地方看到人们训练冰雪项目。接到邀约后,对于重新感受这种氛围,我充满期待。”沙溢表示,剧组在哈尔滨、齐齐哈尔等地都会拍摄户外野冰场戏份,虽然的确很冷,但因为他是东北人,所以能很快适应。

其实在出演《超越》之前,沙溢也非常爱看短道速滑比赛,“短道速滑是速度与激情的碰撞,太精彩了!我们国家队很有实力。”在阅读《超越》剧本时,沙溢也查阅了很多资料,感受到了中国冰雪人的韧性和拼搏精神,“我系统了解了我国短道速滑发展历程,的确像电视剧里呈现的一样充满坎坷。”同时,在沙溢看来,在冬奥之年参演这部剧,有种极强的奥运参与感,“我会不断关注我们国家运动员的精彩表现。演了《超越》,塑造了短道速滑教练员,所以更得看冬奥会了!”

说起和胡军的首次合作,沙溢十分感慨,“我和胡军老师合作得特别开心。我们之前就想找机会一起创作,这次很幸运遇到了《超越》。我们先期一起进组训练,在拍摄前都做了充分准备。”



胡军:我觉得他们都是超人

胡军在《超越》中饰演第二代短道速滑运动员、陈冕的父亲陈敬业。运动员时期,陈敬业由于缺乏天赋,被师弟郑凯新(沙溢饰)“超越”,黯然退场;教练员时期,陈敬业的女儿陈冕同样缺乏运动天赋,却成为师弟郑凯新的学生。胡军表示,因为是冬奥题材的作品,所以导演只是和他聊了聊这个角色,在没有看到剧本的时候,他已经第一时间答应接演这部戏了。

《超越》辗转青岛、烟台、哈尔滨、齐齐哈尔等多地拍摄。回想起东北地区的拍摄经历,胡军印象深刻,“在哈尔滨拍摄时,我真正感受到了东北冬天的寒冷。大雪、冰溜子很漂亮,也确实很冷,所以我们表现出来的一切都是真切的。”拍摄过程,也让胡军真正了解到短道速滑运动员的不易:“他们平时训练时经历的风险和艰苦,非常让我感动。我觉得他们都是超人。”

对于即将到来的北京冬奥会,胡军充

满期待,“我最想看短道速滑比赛,我还喜欢看冰球。希望运动员们能比出国威,同时注意身体,不要受伤,平平安安。”

在刚刚收官的《雪中悍刀行》中,胡军是张若昀的父亲徐骁,这次在《超越》中,他出演的则是李庚希的父亲陈敬业。在胡军看来,徐骁是一个又萌又威严的父亲;而陈敬业则是一个由爱而发的严父,“其实饰演父亲,只要抓住完全无私地爱孩子这一点就可以了。”从艺三十年,胡军对表演也有了一些心得,“我演了这么多年戏,真正的动力就是两个字——热爱。现在新生代演员层出不穷,有努力的、也有糊弄的,但只要喜欢演艺行当,首先要尊重、热爱,才有可能产生创造力。”在胡军看来,所谓“超越”,就是“跳出自己的舒适区”。这些年,胡军也在演艺道路上不断尝试走出“硬汉”舒适区,不过,他坦言,演员不是万能的,也有局限性,“现在我会挑一些自己可以把控的角色,而不是成为所谓的‘千面人’”。

《乡村爱情14》开播,象牙山上演才艺大比拼



新快报讯 记者徐绍娜报道 “在哪过年都很甜,乡爱来了就是年。”《乡村爱情14》1月24日晚在优酷开播,将连播七天,之后大年初二开始继续陪观众过年。预告片中,象牙山“三巨头”谢广坤、赵四、刘能围绕比赛各出奇招,才艺、美食齐上阵,各路比拼令平静的象牙山掀起风浪。

本季最令观众期待的是“刘能”王小利的回归。为了争夺舌尖上的象牙山冠军,他不仅打起快板,更化身象牙山007,查探情报花样迭出。与刘能呼应的是一向能作的谢广坤,对于10万元的奖金,谢广坤志在必得,才艺美食齐上阵,作得家里不得安生,贡献了不少气人时刻。此外,赵四玩上了乡村喊麦,“炸雷”炸得家



里花圃都面目全非。上一季中杨晓燕直播间的“榜一大哥”胡大强也再度亮相,这季“南强北坤”的精彩对手戏也是一大看点。

《乡村爱情14》特意选在小年夜之前开播,令不少剧迷十分兴奋,剧中鸡毛蒜皮的平凡日常,总能在情感上连接大家的思乡情绪,带给观众欢乐的过年氛围。

《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》首映
新春阖府统请

新快报讯 记者聂青 龚吉林报道 即将于虎年大年初一上映的《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》,23日在广州举办了“喜气洋洋”首映礼。被称为“喜羊羊之父”的电影导演黄伟明跟观众近距离交流互动,两大主角喜羊羊、灰太狼也惊喜现身,引发现场阵阵欢呼。

在这次的故事中,喜羊羊、灰太狼与一小众羊组成的守护者队进入篮球顶级赛事决赛,但却意外地败北,团队分崩离析。虽然各散东西,但对篮球的热爱和对冠军的渴望让大家再次组队,参加新一届大赛,然而这次的对手更强大,它们面临更大的挑战!

广州首映礼上,除了让观众欢呼的主角人偶和电影导演,监制等一众主创也出席了首映礼。面对新题材故事,监制黄晓雪表示:“电影呈现的不仅是热血,也包含友情、亲情,我们希望让每个年龄段的朋友,都能通过这部电影感受到,只要有梦想,只要坚持不懈,就一定能成功的力量。”

